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Ata da Sessão Especial para renovação da mesa diretiva, para o biênio 2023 a 

2024 dos Vereadores Municipais de Capitão Leônidas Marques, Estado do 

Paraná, no segundo período da Décima Quarta Legislatura, realizada no dia 21 

(vinte e um) de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19h (dezenove 

horas), na sede da Câmara Municipal desta cidade, realizou-se a presente 

Sessão Especial, sob a presidência da Senhora Cleudes Aparecida Pavan dos 

Santos e secretariada pelo vereador Matheus Roberto Schmidt Barea, que fez a 

chamada dos vereadores, tendo respondido nove vereadores sua presença, 

constatando-se assim quórum legal. Dando início aos trabalhos a Senhora 

Presidente apresentou a ordem do dia que constou exclusivamente de votação 

da Renovação da Mesa Diretiva da Câmara Municipal para o Biênio 2023 a 2024. 

Ato continuo foi realizada a leitura dos artigos 39, 40 e 41 da Lei Orgânica 

Municipal e artigos 17 e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal, 

que disciplinam o trâmite para sessão especial de renovação da mesa diretiva. 

Seguidamente a Senhora Presidente, em detrimento às disposições legais e 

regimentais apresentou ao plenário a Urna Indevassável e as cédulas de 

votação. Em seguida a Senhora Presidente designou para escrutínio dos votos 

os vereadores Matheus Roberto Schmidt Barea, Genecir de Fatima Garda Rigo 

e Claudecir Alves da Silva Moura. Ato contínuo, seguiu-se pela Senhora 

Presidente o início da votação chamando nominalmente cada vereador para 

manifestação secreta de suas intenções de votação. Passada a fase de votação 

a Senhora Presidente convidou os Vereadores Matheus Roberto Schmidt Barea, 

Genecir de Fatima Garda Rigo e Claudecir Alves da                                                                                             

Silva Moura, para procederem ao escrutínio dos votos, sendo a primeira votação 

para o cargo de presidente e sucessivamente os demais cargos. Após a 

apuração ficou eleito para o cargo de presidente, o vereador Revair Jose 

Rodrigues, com 09 (nove) votos. Para o cargo de vice-presidente o vereador 

Valmir Lucietto com 05 (cinco) votos, tendo o vereador Sidinei José Giusti, 

recebido 04 (quatro) votos. Para o cargo de primeiro secretário a vereadora 

Genecir de Fatima Garda Rigo com 05 (cinco) votos, tendo o vereador Sidinei 

José Giusti recebido 04 (quatro) votos. Para segundo Secretário o vereador 

Mateus Roberto Schmidt Barea com 05 (cinco) votos, tendo o vereador Edelano 

Rohers, recebido 04 (quatro) votos. Para terceiro secretário a vereadora Cleudes 

Aparecida Pavan dos Santos com 05 (cinco) votos, tendo a vereadora Claudete 

Torres de Medeiros, recebido 04 (quatro) votos. Em seguida, a Senhora 

Presidente proclamou eleita a nova mesa diretiva e automaticamente 

empossados a partir de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três, sendo o 

vereador Revair como presidente o Vereador Valmir como vice-presidente, 

primeira secretária a vereadora Genecir de Fatima Garda Rigo, Segundo 

Secretário o vereador Matheus e Terceira Secretária a Vereador Cleudes. Ato 

contínuo, a Senhora Presidente faz uso da palavra dando às boas vindas ao 

Novo Presidente Eleito e agradeceu os vereadores por estar à frente na Casa de 
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Leis, agradeceu de modo especial os servidores da Câmara Municipal, bem 

como as pessoas que acompanham a presente sessão nas redes sociais, a 

família dos vereadores, Senhor Prefeito Municipal e demais presentes. Lembrou 

do desafio de estar no momento que estamos, sobretudo como representante da 

população e da plateia desta noite. Parabenizou os escolhidos para a nova mesa 

diretiva. Frisou que finda-se sua estadia como presidente e lembrou do desafio 

que encarou como presidente, como privilégio de trabalhar por dois anos na 

casa, tendo enfrentado vários desafios para melhor atender todos os objetivos. 

Frisou que o primeiro avanço em sua gestão foi a mudança do horário das 

sessões. Implantou a transmissões das sessões, audiências públicas, inúmeras 

homenagens e moções. Nominou as inúmeras ações realizadas no poder 

legislativo durante a sua gestão. Mencionou as melhorias realizadas para a 

transparência desta casa, tendo obtido média de 94.6 na transparência pública. 

Mencionou o orgulho no valor economizado na Câmara, no valor aproximado de 

R$ 900.000,00 (novecentos mil reais) que serão devolvidos aos cofres público. 

Finalizou agradecendo a todos os vereadores, pelo empenho, afirmando que 

valeu a pena estar à frente do legislativo pelos 02 (dois) anos. Seguindo-se a 

presidente abriu a palavra aos vereadores, tendo os vereadores Valmir, 

Matheus, Genecir, Sidinei, Edelano, Claudecir e Claudete, usado da palavra, 

sendo por todos manifestado o agradecimento para a vereadora ex-presidente, 

pela condução da presidência na casa de leis, bem como dando as boas-vindas 

ao novo presidente eleito e a nova mesa eleita. Em seguida, a presidente 

convoca a nova mesa diretiva para assumir os trabalhos. Ato contínuo o novo 

presidente assumiu os trabalhos, inicialmente fazendo uso da palavra 

cumprimentando os vereadores, prefeito municipal e demais presentes, tendo 

em primeiro lugar agradecido a Deus e a família. Agradeceu a votação recebida, 

o seu partido PDT e o vereador Matheus. Agradeceu a ex-presidente Cleudes, 

que de forma democrática sempre respeitou a opinião de cada um, parabenizou 

a ex mesa diretiva pelo papel importante desempenhado nesta casa de leis. 

Objetiva uma câmara soberana e independente, com respeito e democracia. 

Finalizou agradecendo a nova mesa diretiva e o apoio da ex-presidente para dar 

sequência ao novo trabalho no Município, desejando a todas famílias 

marquesienses um Feliz Natal e Prospero Ano novo. Em seguida, o presidente 

solicitou a Secretária a doc a leitura da Ata desta Sessão. Nada mais a tratar o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerra a sessão, agradece a presença 

de todos e convoca os Vereadores para a reunião seguinte conforme Regimento 

Interno desta Casa de Leis. Da qual eu Eduarda Bianca de Oliveira Prause da 

Silva, Secretária a doc, que transcrevi a presente ata que após lida, discutida e 
aprovada vai por todos os Vereadores assinada. 


